Mandrins Hydrauligues HS/ HAS

3 Mors Haute Vitesse Centre Ouvert

HS sans Adaptateur
HAS avec Adaptateur

Denture 1,5 a 60°

K

.

éC
$W

HS

Dimensions

HAS

Denture 1,5 & 60°

: |
210 'r“
= (] =
~ fe]
[ z
<|ole| 2| Y]« -
EEEE RS = T
] 3‘&\: :
ll I 0_
35
., - R
7 = T
F
K/ foer £
~El, [
L B Fig-1 L B

I I 3 N T 3 e e e i

HS-05 135 60
HS-06 169 81
HS-08 210 91
HS-10 254 100
HS-12 304 110

110 826
140 104.8
170 1334
220 1714
220 1714

5
5
5

6

46
52
77

u
145
85
8

-1
-1.5 205 30
-105 25 45
-15

20 12
19 20

28 50

M40X15 3M10%60 26 54
M35X20 6-M10X95 29 72
M60>20 6M12x105 39 95
M85x20 6-M16x120 43 110
M100>20 6-M16x130 50.5 111

26.5
32
38.7
51
61.3

20
25
30

30

238
29.25
35
46.6
56

1975 775 23
2275 925 31
29.75 1475 35
33.75 1425 40
4575 1575 49

12
14
16

60
66
94

NN

-IEI!II-II---EEII--IIII

Fig-2

HAS-05A05 135 72 8256 16 4 147810478 33 3M10 13 14 265 238 1975 775 2310 20 2 MOX5 MG 47 - 26 54
HAS-06A05 169 91 140 82563 15 5 116 1048 46 6MI0 16 20 32 2025 275 925 26 14 3112 19 2 M55x2 3xM6 60 20 29 72
HAS-08A06 210 103 170 106375 17 5 150 1334 52 6MI2 18 25 387 35 2075 1475 315 155 35 14 205 2 M0X2 6xM6 66 30 39 %
HAS-10A06 254 120 220 106375 25 5 1714 1334 77 6MI618530 51 466 3375 1425 335 145 40 16 25 2 M85X2 6XM12 %4 45 43 110
HAS-10A08 254 113 220 130719 18 5 190 1714 77 6MI6 24 30 51 466 3375 1425 265 75 40 16 25 2 M&X2 6XM8 %4 45 43 110
HAS-12A06 304 129 220 106375 25 6 1714 1334 91 6MI618530 613 5 4575 1575 33 10 49 21 28 2 M90X2 6XML2 108 50 505 111
HAS-12A08 304 122 220 130719 18 6 190 1714 OL 6MI6 25 30 613 5 4575 1575 26 3 49 21 28 2 M100X2 6xXM8 108 50 505 111
Spécifications
P Course Mors Force Force Serrage Vitesse Pression
assage au Diam. TracionMax. | StatiqueMax. | Rotation Max. Cyiindre | Hydraulique Max.| Mors Durs
(mm) r (mm) KN KNGg)  |min' (/min) MPafkgf/om?)
HS-05 33 135 12 54 10 17501784 36(3671) 7000 67 069(007) SYHI036 343(350) HBMNL B-205
HS06 46 160 15 55 12 2043 57(812) 6000 119 226(029) %%31%% 28(286) HBOGAL  B-206
HS08 52 210 13 74 16 348(349) 86(T6Y) 5000 23 667069 yias 265(7) HBOBAL B8
HS-10 77 254 31 88 19 43(43) L(U319) 400 M5 236(126) Fyaary 27(275 HBIOAL B210
HS-12 91 34 3% 106 23 SH(E608) 144(1463) X0 553 89(%) ey 27075 HBINL B212
Nezd ] Pression
ez de . :
Broche Oie MPa (kgff cm?)
HAS-05A05 A25 33 135 12 54 10 1750784 36@367) 7000 67 - SH1036  343(350) HBOANLL B-205
HAS-06A05 A25 46 169 15 55 2 20 SIE12) 600 137 245025 TS 28(286) HBUGAL B-206AS
HAS-08A06 A26 52 210 13 74 16 383549 86@769) 5000 236 69(070) e 265(27) HBIBAL B-208A6
HAS-10A06 A26 77 254 31 88 19 45 WI(1319) 400 45 1275(13 FHT) 27(75) HBLOAL B210A6
HAS-10A08 A28 77 254 34 88 19 43035 1(11319) 400 400 1265(129) S0 27(275) HBLOAL B210A8
HAS-12A06 A26 91 304 42 106 23 SO0 1444684 /0 670 06(BL) FThes 27(275) HBINL B212A6
HAS-12A08 A28 91 304 50 106 23 G608 14414684 00 640 300(306) reney 27(275) HBINL B212A8

# Vitesse de rotation correspondant aux spécifications ci-dessus. Se référer au manuel d'utilisation. ¢ Se référer  la figure 2 pour HAS-10A06, HAS12A06. 3 HS-05 a un montage de 3 vis & 120°.
% HAS-10A06 et HAS10A08 sont disponibles avec des passages de 75 et 77mm. 3 Attention: des changements techniques sont possibles sans notification préalable. 3 Ecrou de liaison brut, usiné sur demande.
-13-

TEL:+33(0)450980106 FAX:+33(0)450980293 infos@chatelgallay.com www.chatelgallay.com



Mandrins Hydrauliques HSL
3 Mors Haute Vitesse Centre Ouvert Longue Course

Denture 1,5 a 60°

~ I
il
1

L
18

[l
217
ol

(@]
SEER _51_31_ =
— (Ll
:/ : I
K/ ¢
B
Dimensions
-IEI-I-I--W-EEII-IIII
HSL-06 5 1048 33 3MI0 20 3925 2925 1675 925 10 2 M3sx15 20 29 72

HSL-08 215 99 170 5 1334 46 3M10 25 523 396 705 115 155 65 35 14 225 2 MS5x20 66 375 39 %
HSL-10 254 110 220 5 1714 53 6M16 30 62 469 235 12 145 -105 40 16 25 2 ME5x20 80 45 43 110
HSL-12 304 130 220 6 1714 63 6MI6 30 724 544 36 14 15 15 49 21 28 3 M7x20 83 50 515 1M1

3¢ Ecrou de liaison brut, usiné sur demande.

Spécifications

Force . Moment Pression S
Passage |  Semage \ i Traction Max. ' ] jon Max. dlneme Cyindre | Hyraulique Max.| Mors Durs | ~Oespond.

(mm) i . = o KN(kgf) in-! ( [ Nmz(kgfmz) Kltagawa

MPalkgflcm?)

SH-13046

HSL-06 33 279(2845) 167017) 24300 340(347) HBOGAL  BL20G
HSL-08 46 215 32 % 2 411(419) 175079 FRRS 299(305) HBOBAL  BL20B
HSL-10 53 254 42 30 2 538(5486) 202 TN 320026 HBIOAL BL210
HSL-2 63 304 43 3 % 693(7067) BE6) AT 322(328) HBINL BL2L

* Vitesse de rotation correspondant aux spécifications ci-dessus. Se référer au manuel d'utilisation.
# Attention: des changements techniques sont possibles sans notification préalable.

TEL:+33(0)450980106 FAX:+33(0)450980293 -14- infos@chatelgallay.com www.chatelgallay.com



Mandrins Hydrauliques HST /HHT /HTH
2 Mors Haute Vitesse Centre Ouvert

HST Passage Standard
HHT Grand Passage
HTH Grand Tallle

Denture 1,5 a 60°

DO

va NN

|
g
¢
G

© /

© Sl
Dimensions
-IEI-I-IEIEIIIIII
HST-06 169 81 140 5 1048 46 6-M10x% 2025 275 925 26 12 19 2 MS5x20 20 29 66 60

HST08 210 91 170 5 1334 52 6MI12x105 20 25 387 35 30 15 145 15 35 14 205 2 M60x20 30 39 9 66
HST-10 254 100 220 5 1714 77 6MI16x100 22 30 51 466 34 145 85 -105 40 16 25 2 M85x20 45 43 110 %4
HST-12 304 110 220 1714 91 6M16x110 23 30 613 56 4575 1575 8 15 49 21 28 2 M100x20 50 505 111 108
HHT-206 175 81 40 1048 52 6-M10x95 31 20 38 348 2175 1025 14 1031 12175 2 ME0x20 20 32 72 65
HHT-208 210 91 170 1334 66 6M12x115 42 25 457 42 2375 W75 75 10 3B 14 27 2 MB5x20 30 39 95 80

o o o1 o o o1 g1 o

HTH-06 165 83 140 5 1048 33 6MI0 14 20 275 2475 2575 1075 10 2 31 12 24 4 MAx15 16 35 72 488
HTHO8 210 01 170 5 1334 46 6M12 20 25 357 32 315 135 3 -3 35 14 30 5 M55x20 30 42 9 6l
HTH-10 254 100 20 5 1714 65 6MI6 23 30 50 456 325 13 25 6 40 16 35 5 M75x20 45 46 110 845
HTH-12 304 110 220 6 1714 78 6MI6 23 30 58 527 4875 1275 8 -5 49 18 38 5 M88x20 50 535129 %
HTH-15 381 133 300 6 2350 1175 6M20 30 43 & 767 4375 1825 11 12 62 22 39 5 MI30x20 60 70 165 139
Spécifications
nge Trac';gﬁllax Fgr;%%ussrlrwagf Rpr\aifl%nml\;lax. . y?nrg%net Cyiindre HydrzﬁgnMax.
KN(kgf) ~ [min-" (r/min) Nmz(kgfmz) MPakgf cm?)
HST-06 % 169 15 55 12 145479 3B(BTE) 6000 15 221025 hiive 1850189  BT206
HST08 52 210 14 74 16 232(366) 573(843) 5000 213 647(066) a5 180(184)  BT-208
HST0 77 54 3l 88 19 2850006 7A(46) 400 335 1206023 iisos  180(84)  BT210
HST12 91 34 34 106 2 HIEM) %OTY 30 52 2746028) A5 181(185)  BT2L2
HHT-206 52 175 165 65 15 166(1700) 33375 6000 15 22025 s 118(12)
HHT208 66 210 28 74 75 235(397) 85E94) 5000 217 6AT066) i 159163
HTH06 33 165 4 55 12 13(1326) 34(467) 5000 134 1010195 HYH12% 150153  BT06
HTH08 46 210 6 74 16 20(0%9) 52(B302) 4000 240 539(055) SYMI546 15(153  BT08
HTH10 6 254 25 88 19 252549 66(67%0) B0 65 1265129 SYHIT8 150153  BT0
HTH12 78 34 19 106 23 325(3314) 868769 3000 600 2893(%) SYH078  15(153  BH2
HTH15 175 381 30 106 23 474799 120(1223) 2500 1150 8728(8%0) HYHBL  15(153)  BFS

*# Vitesse de rotation correspondant aux spécifications ci-dessus. Se référer au manuel d'utilisation. 3 Ecrou de liaison brut, usiné sur demande.
3 Attention: des changements techniques sont possibles sans notification préalable.

TEL:+33(0)450980106 FAX:+33(0)450980293 -15- infos@chatelgallay.com www.chatelgallay.com



Mandrins Hydrauliques HSF / HHF / HCHF

4 Mors Concentrique Haute Vitesse Centre Ouvert

HSF Passage Standard

HHF Grand Passage

HCHF Grande Taille o
8~18:1.5 x 60°
21~24:3.0 x 60°

M

K

(@Ot
=

A A s 8 s s
A N4
IR : s
1 s [ B/ i B>
e = ~ -
& 3
2N y /
& /
> o/ el
B
Dimensions
-IIEII!II-EIIII
HHF-208 210 91 170 1334 27 30 M75x20 4M12x115 25 47 42 237 175 3H 14
HSF-08 210 91 170 1334 5 52 145 -15 205 30 M6Ox20 4M12x105 39 95 25 387 3B 2975 147 3H 14 2 66
HSF-10 254 100 220 1714 5 77 85 A1 25 45 M85x20 4MI16x120 43 110 30 51 466 3375 1425 40 16 2 Y
HSF-12 304 110 220 1714 6 91 8 15 28 50 MI100x20 4-M16x130 51 111 30 613 5 4575 1575 50 21 2 108
HCHF-15 318 133 300 235 6 18 11 12 39 60 MI130x20 4-M20x150 70 165 43 82 767 4375 1825 62 22 5 139
HCHF-18 450 133 380 235 6 18 1 12 39 60 M130x20 4M20x130 70 165 43 82 767 7825 1825 62 22 5 136
HCHF-21 530 140 380 3302 6 140 1 12 39 80 MISH5x304-M22(24)x140 72 180 60 985 932 875 215 65 25 5 170
HCHF-24 610 149 380 3302 6 165 20 3 40 80 MI75x304-M2(24)x150 72 180 60 1027 108 1175 215 65 25 5 187
Spécifications
Plage de CourseMors | Course
Passage Serage . : ; | Mors Durs |Comespond.
() Diam. (i au(neﬁr;l. nga% Cylindre Mors Durs Kiagawa

Max.  Min.
HCHF-15 n75 23 87.3890) SH25011 15(153) HBI15AL -
HCHF-18 175 450 30 106 23 1658(169) SH-25011  15(153) HBI15AL -
HCHF-21 140 530 87 106 23 351.2(358) SH25011 197(201) HB18B2 -

HCHF-24 165 610 110 106 23 60(6]17) 156(15007) 1400 293 G5L4(664) SH25011 197(01) HBISB2 -
HHF-208 6 20 28 74 175 2352307 5796914 5000 285 559057 il 16164) HBOBAL -
HSF-08 52 20 13 74 16 2320366 573543 5000 25 667068 Ry 18(184) HBOBAL -

HSF-10 77 2’4 3 88 19 2850006 7ATS6) 4200 345 123013) GO 18184) HBIOAL

HSF-12 o0 M 33 106 B BIA)  ET) 30 52 24728) Rickey 28(285) HBINL

[y

* Vitesse de rotation correspondant aux spécifications ci-dessus. Se référer au manuel d'utilisation. 3 HCHF-21 et HCHF-24 sont disponibles avec des vis M22 ou M24.
3 Attention: des changements techniques sont possibles sans notification préalable.

TEL:4+33(0)450980106 FAX:+33(0)450980293 -16- infos@chatelgallay.com www.chatelgallay.com



Mandrins Hydrauligues HH/HCH e«
3 Mors Centre Ouvert

HH Grand Passage
HCH Grande Taille _—
06~18:1.5 x 60°
&» 21~24:3.0 x 60°
R
15°
1
30°
1)HCH-21,24 : 0° "
2)HCH-21,24 : 60° F B
Dimensions
-IBI-I-IIEHIIIIII
HH-206 175 81 140 5 1048 56 3M10 14 20 38 348 2175 1025 31 12 175 2 Me0x20 20

HH-208 210 91 170 5 1334 66 6M12 20 25 457 42 2375 175 75 10 35 14 27 2 MSx20 30 39 95 80

HH-210 254 100 220 5 1714 82 6MI6 23 30 545 501 3225 1425 85 -1 40 16 25 2 MIX20 5 43 110 101
HH212 315 10 300 6 235 103 6M20 23 30 673 62 4575 1575 8 15 49 21 28 2 MU220 66 51 111 124
HCH18B 457 135 380 6 300 16656M20 28 50 102 925 5825 2025 8 -7 69 2 5 5 MI7530 107 69 165 186
HCH21B 530 140 380 6 330 16656M2 31 60 11175 1065 725 215 11 12 65 25 39 5 MI8G30 80 73 180 197
HCHO4 110 54 8 4 706 21 3MI0 155 15 200 179 1425 675 35 3 19 8 15 2 M2x15 13 24 48 34
HCH15 381 133 300 6 2350 W75 6M20 30 43 & 767 4375 1825 11 12 62 22 39 5 MI30x0 60 70 165 139
HCH18 450 133 380 6 2350 175 6M20 30 43 & 767 7825 1825 11 12 62 22 39 5 MI3020 60 70 165 139
HCH21 530 140 380 6 3302 140 6M2 31 60 985 932 &5 215 U 12 65 25 39 5 MIS530 80 72 180 170
HCH24 610 149 380 6 3302 165 6M2 32 60 108 1027 175 215 20 3 65 25 40 5 MI7530 80 72 180 187
HCH32 800 150 520 6 4636 240 6M24 31 38 1626 1536 18 20 29 5 75 255 - 10 MB0G0 80 83 160 260
Spécifications

P?;?na;ge et jam. i Traction Max. FSOIL(;%LSI:IIT\/Iaa% Rpt\égoﬁax : ’éﬂinn;emlg Cyfindre HydrIZ\[J?i:?JgnMax. Mors Durs CoKrnraeégoWr;d.

o KN(kgf) min-" (ir/min) NI (kgf) MPa(kgfl cm?)

HH-206 5 175 165 6. 247(2551)  573(5812) 226023 FH3%5 178(181) HBOBAL -
HH-208 6 210 B 74 175 304356 87@87) 500 B 56057 Wiiiee 234B9) HB0BAL -
HH-210 & 254 - 88 19 490OT6) 1266(12848) 4500 B 126013) aes 274(8) HBIOML -
HH-212 103 315 5 106 23 55(608) 144(14686) 3000 553 2893(295) SH2501 185(190) HBINI -
HCH-18B 1665 457 73 15 25 7A(7240) 18001835 2000 170 1746(178) SYHL28l6  23(4) HBISNL -
HCH21B 1665 530 105 106 23 W07 22022460 1700 228 3421(347) SYHL28l6 286(201) HBISB2 -
HCH-O04 20 10 5 42 65  8B00) 131350) 5500 37 02(0024) HYH0933 22(224) HBMAL BO4
HCH-15 175 381 30 106 23 71(240) 1801835 2500 120 8914(909) phiase 23(235) HBISAL Bi5
HCH18 1175 450 30 106 23 TUTA0) 18001835 2000 164 1746(178) Phicaony 23(35) HBISAL B8
HCH21 140 5% 8 106 23 00L7T) 2342361 1100 235 BLUBE phissey 30(06) HBISE B2l
HCH-24 165 610 10 106 23 00177) 234023861 1400 293 6512(664) SYHL2816 30(306) HBISE2 B4
HCH32 240 80 240 - - . - 100 530 5984(61) SYHL2816 32(336) HB3B2 -

# Vitesse de rotation correspondant aux spécifications ci-dessus. Se référer au manuel d'utilisation. 3 Ecrou de liaison brut, usiné sur demande.
% Attention: des changements techniques sont possibles sans notification préalable. i HCH-21, HCH-218, et HCH-24 sont disponible avec des vis M22 ou M24.

TEL:+33(0)450980106 FAX:+33(0)450980293 -17- infos@chatelgallay.com www.chatelgallay.com



Mandrins Hydrauliques HC
3 Mors Standard Centre Fermé

04~18:15 x 60°
Q 21~24:3.0 x 60°
R 32~40:3.0 x 60°
32~63 : Rainuré w
S P u
(P)
(HC-04) H
© 15
30 T =
@} : as) =1
] 15° . z
; L B
30 L/ <| o]0 :
3 il :
7
K F
1) HC-21,24: 0°
2) HC-21,24: 60° B
Dimensions
-IIEII-I-IIEIEI-II
HC-04 - 3MBX55 233 1125 8% M10x15 3
HC-05 135 55 80 7 100 - 3M8X60 14 19 304 272 1125 675 6 8 23 10 B ML 3 28 29 62
HC-06 165 74 140 5 1048 21 6MLOX90 14 20 378 3355 1375 775 98(100) 795(815) 31 12 36 MI6x20 4 34 35 72
HC-08 210 8 170 5 1334 25 6MI2XI00 20 25 463 419 2225 1175 109(125 90(106) 35 14 36 M20x25 5 38 42 %
HC-10 254 89 220 5 1714 34 6MI6XI05 18 30 5L1 467 3075 1125 119(158) 94(133) 40 16 36 M20x25 5 45 46 110
HC-12 304 106 220 6 1714 34 6MI6XI20 18 30 61 5575 4875 1275 142169 112133) 49 18 36 (2230 5 50 535 129
HC-15 381 114 300 6 2350 - 6M20XI130 30 43 775 695 4875 2325 104 69 50 255 55 M30x35 2 60 61 135
HC-18 450 114 300 6 2350 - 6M20X130 30 43 108 100 4875 2825 @ 57 50 255 55 M30x35 2 60 61 135
HC-21 530 125 380 6 3302 - 6M22X140 31 60 8 78 95 275 &7 62 65 25 55 M30x35 3 60 70 180
HC-24 610 125 380 6 3302 - 6M22X140 3L 60 125 117 95 275 97 62 65 25 55 M30x35 3 60 70 180
HC-32 800 150 380 6 3302 65 6M24 39 762 173 1023 1969 -24 3 35 75127 70 M30x35 8 70 83 165
HC-40 1000 180 520 8 4636 50 6M24 32 762 2128 1878 1698 174 30 27 110 30 65 M36x40 4 70 106 270
HC-63 1600 220 720 8 6476 - OM24 36 762 250 226 3356 308 2 47 10 30 65 M36x40 6 70 104 270
Spécifications
Course Force Force Sera . ; Pression
Tirant ) Traction Max. SraﬁqueMe?f Paids % Hydrauique Max.{ Mors Durs
(mm) . (M KN(kgh KN(kg) ; N kg Hydraulique  Pneumatioue MPafkgf/om?)

HC-04 64 14 : 228(2325) 41 0.29(0.03) YO7I5RRE) AY-A315R  24(245)  HBOANL

HC-05 64 14 135 16 82(83%6) 252(570) 5500 62 050006 YO7ISRRE) AY-I315R  24(245) HBMNL N5
HC-06 85 185 165 19 18(18%5) 525(5353) 5270 13 177018 Y-IO2RRE) AY:I720R  26(265) HBOGAL  N-06
HC-08 88 19 210 23 252549 T75(7648) 4760 25 530055 Y-225RRE) AV225R  25(55) HBOBAL N8
HC-10 88 2% B4 24 29(2957) 108(11013 4010 37 W7/120) Y-225RRE) A-225R  28(286) HBIOAL N0
HC-12 105 0 304 26 41(4181) 156(15907) 3380 573 28442%0) Y-IS30RRE) AV2730R 27(275) HBI2BL N2
HC-15 16 35 381l 71 82(8362 249(5391) 3040 9% 706172 Y-0BRRE) - 32(326) HBISNL N5
HC-18 16 35 450 133 82(8362) 249(25391) 2710 124 204 Y-0BRRE) - 32(326) HBISNL -8
HC-21 16 35 530 62 82(3362) 273(2783%) 1940 180 1883(192) Y-08RRE) - 32(326) HBISB2 N2t
HC-24 16 35 610 152 82(8362) 273(27838) 1760 23 2716(77) Y-03BRRE) - 32(326) HBISB2  N-24
HC-32 15 38 800 200 120(12170) 215021805 800 350 601961 Y-2050RRE) - 408  HBSNL -
HC-40 15 57 1000 330 180(18256) 32032454) 630 600 172181745 Y-2560RE - 408  HBAONL -
HC-63 24 60 1600 460 200(203%4) 36036710) 400 1850 49BB00)  Y-2560RE - 46 HBAONL -

3% HC-21, HC--24 sont disponibles avec des vis M22 ou M24. ¢ Les dimensions entre parenteses dans les colonnes P et T sont possible sur demande.

3¢ HC-04 et HC-05 a un montage de 3 visa120°. 3 HC-21 et HC-24 a un montage de 6 vis 8 60°. 3% HC-32 et HC-40 sont rainurés avec une clavette 19.025mm.
3 Vitesse de rotation correspondant aux spécifications ci-dessus. Se référer au manuel d'utilisation. 3 Ecrou de liaison brut, usiné sur demande.

# Attention: des changements techniques sont possibles sans notification préalable.

TEL:+33(0)450980106 FAX:+33(0)450980293 -18- infos@chatelgallay.com www.chatelgallay.com



Mandrins Hgdraullques HCL

3 Mors Longue Course Centre Fermé

Denture 1,5 a 60° Denture 1.5 & 60°

ﬂ]:,,

s
S
[
e
K L_|F
B
Dimensions
-IBI--IIEIEII-IIII
HCL-04 6 80 3M8 12 14 265 2045 975 675 M10x15
HCL-06 165 74 140 5 1048 6M10 14 20 405 A 137 925 99¥5 795 31 12 36 MI6x20 A 3B 72
HCL-08 210 8 170 5 1334 6M12 20 25 481 40 2075 175 1Mm 0 3B 14 36 M0x25 5 B 42 H
HCL-10 254 89 220 5 1714 6M16 18 30 54 4335 295 115 119 94 40 16 36 M20x25 5 45 46 110
HCL-12 304 106 220 6 1714 6M16 18 30 657 56 427 1275 138 108 50 18 46 M24x30 5 50 54 129

Spécifications

Pression
Hydrauligue Max. | Mors Durs

Course Mors Course Force
au Diam. Tirant Traction Max.

(mm) (mm) iam, (mm KN(a)

MPafkgfl crr?)

HCL-04 121 15 n 12 29(296) HBOAN1 NL-04

HCL-06 13 20 165 22 30(306) HBO6AL NT-06

HCL-08 162 25 20 23 29(296) HBOBAL NT-08
HCL-10 181 28 24 27 28(286) HB10A1 NT-10
HCL-12 194 30 304 33 54(5506) 111(11319) 2500 60 284(290) Y-1530R(RE) 36(36.7) HB12B1 NT-12
3 Attention: des changements technigues sont possibles sans notification préalable. % Vitesse de rotation correspondant aux spécifications ci-dessus. Se référer au manuel d'utilisation.

TEL:+33(0)450980106 FAX:+33(0)450980293 -19- infos@chatelgallay.com www.chatelgallay.com



Mandrins Hé/drauliques HCT/HCTL *

2 Mors Centre Fermé o
HCT Course Standard
HCTL Course Longue

‘%’W Denture 1,5 & 60° l-"._,Vl\/J . Dent;Jre 15 a 60° L
s 1T ™)
il &
% == 1" = Th—
=n 7
HCT-04~05 HCT-06~12

Dimensions
I 3 T A e e Y G M U KA
HCT-04 110 52 60 6 8 4M855 12 14 233 201 125 875 23 9 2 10 25 MIOX15 3 26 27 55
HCT-06 165 74 140 5 1048 6MI10x70 14 20 378 335 1375 775 98 795 31 12 3% MI6x20 4 HA 3B 72
HCT-08 210 8 170 5 1334 6MI2x85 20 25 463 419 2225 U755 109 NV 3B 14 3H M0x25 5 3B 42 %H
HCT-10 254 89 220 5 1714 6MI6x85 18 30 511 467 3075 125 119 94 40 16 36 M20x25 5 45 46 110
HCT-12 304 106 220 6 1714 6MI16x100 18 30 61 5575 4875 1275 138 108 49 18 36 M24x30 5 50 535129
HCTL06 165 74 140 5 1048 6MI10Ox7/0 14 20 405 34 1375 925 995 795 31 12 36 MI6x20 4 34 35 72
HCTL08 210 8 170 5 1334 6MI12x85 20 25 481 40 21 12 m NV 3B 14 3H M0x25 5 3B 42 %H
Spécifications

Plage de Force Vs Moment

Serrage Traction Max. Rotation Max. d Inertie i 3 | Corespond.

Demfm) |y min v/ min) . o e
HCT-04 64 14 10 5  53(40) 152(15508) 6000 38  026(0027) YO7I5SR  168(171)  NTO4
HCT-06 85 185 165 14 12(1224)  35(3569) 5000 14 167(017)  Y-A020R  17(173) NT06
HCT-08 88 19 210 17 165(1683)  50(5099) 4000 2 52005 YIA25R  16(163) NT08
HCT-10 88 % 254 2 195(1988)  72(7342) 3500 316 15117  YA225R  19(194) NT-10
HCT-12 105 30 310 22 275(2804) 104 (10605) 3000 55 278(283)  YAS30R  18(184) NT-12
HCTL-06 13 20 165 22 14(1429) 26/(2651) 4300 125 167(017)  YA020R  206(210)  NLT06
HCTL-08 162 % 200 24 200039  40(4079) 3600 24 520053 YA25R  203(207)  NLT08

3 Vitesse de rotation correspondant aux spécifications ci-dessus. Se référer au manuel d'utilisation. 3 Ecrou de liaison brut, usiné sur demande.
# Attention: des changements techniques sont possibles sans notification préalable.

TEL:+33(0)450980106 FAX:+33(0)450980293 -20- infos@chatelgallay.com www.chatelgallay.com



Mandrins Hé/draullques HCF

4 Mors Centre Ferme

HCF-12~18:15 x 60°
HCF-21~24:3.0 x 60° W

—— g '_.\' i | %

I=
f=3

T
|
DEE

X
A A
NZAN

4

R N
) : NZANZ N2\
B >
/
N4
wf ol
Dimensions
-IBI-I-IIEEI-IIII
HCF-12 304 106 6 1714 4-M16 4875 1275 M20x2.5 50 535 12
HCF-15 381 114 300 6 235 27 4M20 65 43 78 70 4875 2325 104 69 50 26 55 M30x35 2 60 61 135
HCF-18 450 114 300 6 235 27 4M20 30 43 108 100 4875 2325 92 57 50 26 5 M30x35 2 60 60 135
HCF-21 530 125 380 6 3302 27 8M2 61 60 86 7B 935 215 97 62 65 25 55 M30x35 3 60 71 180
HCF-24 610 125 380 6 3302 27 8M2 31 60 125 17 9B5 2715 97 62 65 25 55 M30x35 3 60 71 180
Spécifications
Course Mors Force Force Seage Vitesse Pression
au Diam. : Traction Max. Statique Max. | Rotation Max. Cylindre Hydraulique Max. | Mors Durs
(mm) . I KN(kah) KN(kaP) min-' (r/min) MPatkgilcm?)
HCF-12 105 30 304 2% 275(2804) 104(10605) 3000 55 277(283) Y-1530R(RE)  18(184) HB12B1
HCF-15 16 35 3Bl 71 546(5575)  165.8(16927) 3040 98 726(74)  Y-2035RRE) 213(2L7) HB15N1
HCF-18 16 35 450 133 546(5575)  165.8(16927) 2710 124 92294) Y203BRRE) 213(217) HBI15N1
HCF-21 16 35 530 62 54.6(5575) 183(18550) 1700 180  1883(192) Y-2035R(RE) 213(217) HB18B2
HCF-24 16 35 610 152  546(5575) 183(18550) 1500 223 2717(277) Y-2035RRE)  213(2L7) HB18B2

# Ecrou de liaison brut, usiné sur demande. - 3 HCF-21, HCF-24 sont disponibles avec des vis M22 ou M24.
# Vitesse de rotation correspondant aux spécifications ci-dessus. Se référer au manuel d'utilisation.

% Attention: des changements techniques sont possibles sans notification préalable.

TEL:+33(0)450980106 FAX:+33(0)450980293

-21-

infos@chatelgallay.com www.chatelgallay.com



Cylindres Hydrauliques SH / SHL

Compacts Centre Ouvert
SH Course Standard
SHL Course Longue

J1 J1 W U Vv
R1 Al B1
2X2-81
[kl e U
- — | 11—
\ \ 4, NES Pl L1 ci N
o|a|z| % E, A X o|w|id é O
s|slsl s|S] |g vy B4, 2 is s| =] 8| s
I (1 S = —“4
‘ — W1 2
4-Q1 e ! 4
— 6-E1
o Ly ‘h SN 12-F1
T B I
g PT1 /|
Dimensions
--E-II-I-II---I
SH-13046 100 80 65 M52x20
SH-15052 190 170 130 8 70 Me0x20 52 40 73 9% 135 130 138 22 0 47 25 5 90 975
SH-17068 210 190 160 120 8 M75x20 68 48 88 111 154 150 155 25 0 50 25 5 10 108
SH-18077 218 190 160 120 95 M85x20 77 48 108 121 164 165 167 25 0 50 25 5 10 1195
SH-19082 223 190 160 120 100 M90x20 82 58 103 126 175 166 174 25 0 44 19 5 15 12
SH-25011 310 275 230 166 140 M130x20 1175 46 138 170 230 1075 231 18 5 48 25 6 19 150
SHL-17068 210 190 160 120 8 M75<20 68 48 8 1M1 154 150 1755 35 5 65 25 5 10 128
SHL-18077 218 190 160 120 95 M85X20 77 48 108 121 164 165 182 3H5 5 65 25 5 10 1345
SHL-25011 310 275 230 166 140 M130<20 1175 46 138 170 230 1075 258 -4 87 37 6 19 1765
SH-13046 M6 MI10x20 111 M5x6 PT1/2 M52x1.5
SH-15052 30 M6 MI10x20 101 110 R 47 5 55 85 4 M6x7 7 PT12 5 M58x15 56 20
SH-17068 35 M6 M10x20 13 145 97 47 15 70 100 4 M6xl0 7 PT1/2 5 M74x15 715 26
SH-18077 35 M6 M10x20 125 155 102 47 15 80 108 4  Mexl0 7 PT12 5 M84x20 81 26
SH-19082 35 M6 MI10x20 1295 160 105 47 15 85 un 4 Mex10 7 PT12 6 M89x20 86 26
SH-25011 45 M6 M16x32 1635 206 140 55 20 123 150 55 M6x12 75 PT12 6 M124x20 122 29
SHL-17068 35 M6 M10X20 133 145 97 47 15 71 100 4 M6xX10 7 PT12 5 MiX15 715 26
SHL-18077 35 M6 MI10xX20 140 155 102 47 15 80 108 4  M6X10 7 PT12 5 MB4X20 8L 26
SHL-25011 45 M6 MI16x32 1905 206 140 55 120 123 150 55 M6X12 75 PT12 6 MI124X20 12 29
Spécifications
Force Piston Pression Maxi Vitesse Moment dinertie
Passage i en Poussée en Recul d Utiisation Rotation GD?
KN(gh KNGgh MPajgiom) | min(Tn) |t
SH-13046 46 135 15 423(4285)  38.1(3865) 4.0(40.8) 7000 0.2(0.021) 10 30
SH-15052 52 156 22 60(6118) 56(5710) 4.0(40.8) 6200 0.44(0.045) 14 39
SH-17068 68 170 25 63(6531) 59.8(6060) 4.0(40.8) 5600 0.65(0.067) 165 40
SH-18077 T 185 25 75.3(7632)  69.6(7087) 4.0(40.8) 5000 0.83(0.084) 18 42
SH-19082 82 190 25 178.1(7924)  72.5(7350) 4.040.8) 4800 0.95(0.097) 25 45
SH-25011 175 255 23 132(13390)  121(12305) 4.0(40.8) 3000 19(0.193) 50 70
SHL-17068 68 170 40 63(6531) 59.8(6060) 4.0(408) 5600 0.69(0.070) 178 40
SHL-18077 7 185 40 75.3(7632) 69.6(7087) 4.0(408) 5000 0.86(0.088) 185 42
SHL-25011 nu75 255 50 32(13390) 121(12305) 4.0(408) 3000 19(0.193) 54 70

% Attention: des changements techniques sont possibles sans notification préalable.

TEL:+33(0)450980106 FAX:+33(0)450980293 -22- infos@chatelgallay.com www.chatelgallay.com



Cylindres Hydrauliques SYH / SYHL

Centre Ouvert
SYH Course Standard
SYHL Course Longue

Dimensions

--ﬂ-------ﬂﬂ---

SYH-1036
SYH-1246
SYH-1552
SYH-1877
SYH-2091
SYHL-1246
SYHL-1552
SYHL-1877
SYHL-2091
SYHL-2816

155
190
215
240
155
190
215
240

130
170
190
215
130
170
190
215

2X2-51

J1

100 80
130 85
160 120
180 140
100 80
130 8
160 120
180 140
260

T

190

233

M42X15
M52x%2.0
M60%2.0
M85%2.0
M100<2.0
M55x2.0
M60x2.0
M85x2.0
M100x2.0

46
52
75
a1
46
52
75
91

88

30 446

36 529 64
36 596 73
36 846 98
34 996 108
36 529 o4
36 596 73
36 86 9B
34 996 108

M180x30 1665 30 1746 188

PT1_/|

85
%
121
138
85
96
121
138
222

9 ENh7
+

#D+0.2
¢C

45 104
515 118
57 137
70 166
79 182
515 118
57 137
70 166
79 182
120 282

115
130
160
185
115
130
160
185

184
191
230

253
205
208
246

273
370

15
22
25
30
27
29
35
50
51

o & &L &b o o o o

o

40
47
50
55
57
59
65
75

Z | B |3

2% 5 12

2 | B |iE

B 5 2
25 5 15
25 5 12
25 5 175
25 5 2
25 5

----l

SYH-1036 1025 M5X11  6-M10X17 M5X10 PT38 Ma44x15
SYH-1246 1265 30 M6X9 12M10x20 135 98 76 47 15 50 76 4 M5X10 PT12 6 200 46 M52X15 50
SYH-1552 136 30 M6X9 12M10x20 145 110 8 47 15 55 8 4 M6x12 7 PTL2 6 220 51 MS8X15 56
SYH-1877 1535 35 M6X9 12M10x20 1665 155 101 47 15 80 108 4 M6x12 7 PTL2 6 242 58 M84x20 81
SYH-2001 168 35 M6X14 12M12x24 183 165 110 47 15 95 120 4 M6x12 7 PTL2 6 267 66 M99X20 96
SYHL-1246 1475 30 Mex9  MIX0 156 98 76 47 15 50 76 4 M0 6 PT12 12 200 67 MS5xL5 50
SYHL-1552 153 30 Mex9  MIOX0 162 110 8 47 15 55 85 4 Mex12 7 PTIR 12 220 68 M5 56
SYHL-1877 1695 35 M6x9  MIOX0 1825 155 101 47 15 80 108 4 Mex12 7 PTIR 12 242 74 M0 g1
SYHL2091 188 35 M6xl4 MI224 203 165 10 47 15 95 120 4 Mex12 7 PTIR 12 267 8 MI20 96
SYHL-2816 259 45 M6x12  MI6x32 276 256 162 47 20 170 200 4 Mex12 7 PT12 7 352 123 MI7320 1705
Spécifications
B}%e %?st:(l’s”e Pousussgzoe Pst;(re]cul Pousse’l;Orce Pismlgecul DéE)'rt LS Corespond.
(mm) p o KNG KNG (min) Kitagawa
SYH-1036 36 15 67 645  25(2549) 24(2447) 043(0.044) $1036
Syhide RO 15 15 100 89 (3875) 333365  40(408) 0760078 120 30 S-1246
SYH-1552 465269 155 2 161 150 (6118) 56(5710)  40(408) 6200  206(021) 168 39 S1552
SYH-1877 68697577 180 % 198 183 TAT546) 69(7036)  40408) 4700 373083 260 42 $-1875
SYH-2001 7891 205 30 252 234 94(9585) 88(8973)  40(408) 3800 593061 330 45 S-2091
SYHL-1246 46 125 kY] 100 89  33(3875) 33(3365)  40(408) 7000 086(0083) 128 30 S-1246L
SYHL-1552 52 155 A 161 150  60(6118) 56(5710)  40408) 6200 226(023) 17 39 S1552L
SYHL-1877 687577 180 40 198 183 74(7546) 69(7036)  40408) 4700  392(040) 268 42 S-1875L
SYHL-2001 91 205 50 252 234 94(9585) 83(8973)  40408) 3800 628(064) 341 45 S-2091L
SYHL-2816 1665 280 51 377 332 113(1522) 100(1019%) 33@336) 2000  325(33L) 101 84 S-2816L

3 Certain models ont plusieurs diamétres de passage possible. 3¢ Attention: des changements téchniques sont possibles sans notification préalable.
3 Le taraudage varie suivant le passage. Le filetage de la colonne H correspond au passage.

TEL:+33(0)450980106 FAX:+33(0)450980293 -23-

infos@chatelgallay.com www.chatelgallay.com



Cylindres Hydrauliqgues HYH
Centre Ouvert

¢ Eh7
¢D
4C

s [ N

A: Diamétre Cylindre J

____r B Course

R Q

Dimensions

--ﬂ-lﬂ------

25 335 6-MBx15 M40x1.5 +7

HYH-0933

HYH-1236 125 12 155 130 100 50 25 36 12-M10x20 M42x15 +7 5 5 78

HYH-2511 250 23 310 275 140 n75  12M16x32  M130x20 +18 101
-nnn--------n

HYH-0933 119 41 142 PT34 18 22 M39xL5 104 110 2PT1A -

157 PT1 14 26 0496 118 69 80 120 22-PT 38 43

HYH-1236 134 25 13
217 PT1 27 20 01346 232 125 1355 215 22-PT38 127

HYH-2511 209 38 15

Spécifications
Diamétre Surface Piston Force Piston Pression Maxi .
_— T Poid
assag ndre Poussée  Recul Poussée Reaul bmnmte Roranon e
isponil = s KN(g) KN(g) MPalkgf min-(tr/min) 9

HYH-0933 58 55 200243 20621000  40408) 85 031(0032) F0933H
HYH1236 36 12 103 103 370@3773)  37(@3773)  40(408) 30 6700 13 088(009) F-1236H
HYH-2511 1175 23 38 3% 1250(12746) 120(12236)  A0(408) 70 800 60 175(L78) F-251H

3% Attention: des changements techniques sont possibles sans notification préalable.

TEL:+33(0)450980106 FAX:+33(0)450980293 -24- infos@chatelgallay.com www.chatelgallay.com



Cylindres Hydrauliques Y-R / Y-

Centre Fermé
Y-R sans Détecteurs de Proximité

Y-RE avec Détecteurs de Proximité

Y-R

2-M5x 10

L

M

2-PT%

A: Diamétre Cylindre
B Course

-9
®lin
§ <~

430 N2-M5 x 10
40 40
Dimensions

PTY,

&

B: Course

A: Diamétre Cylindre

Na

&

--H-ﬂ-------lﬂ-“ﬂ--

YO715R M20%25 6-M6>20

Y-1020R 105 20 13 100 8 30 21 M20x25 3% 197 108 8 152 45 25 6M10X20 158

YA225R 125 25 160 130 10 35 25 M24X30 44 205 108 97 160 51 26 6M12x24 166

Y-1530R 150 30 190 130 10 45 31 M30x35 45 214 108 106 169 56 26 12M12X24 175

Y-2035R 20 3B 245 145 120 55 37 M36xX40 60 228 106 122 183 69 34 12M16X30 189
YO715RE 75 15 104 90 65 30 21 M20x25 32 227 161 66 127 46 31 6M6x20 133 23 41
Y-1020RE 105 20 135 100 80 30 21 M20x25 35 252 163 89 152 45 25 6M10X20 158 23 41
Y-1025RE 105 25 135 100 80 30 21 M20x25 35 257 163 94 157 45 20 6-M10x20 163 23 41
Y-1225RE 125 25 160 130 110 35 25 M24x30 44 260 163 97 160 51 26 6MI12x24 166 23 41
Y-1240RE 125 40 160 130 110 35 25 M24x30 44 306 194 112 175 65 25 6-M12x24 181 -
Y-1530RE 150 30 190 130 110 45 31 M30x35 45 269 163 106 169 56 26 12-M12x24 175 23 41
Y-1550RE 150 50 190 130 110 45 31 M30x35 55 320 194 126 189 80 30 12-M12x24 195 -
Y-2035RE 150 35 245 145 120 55 37 M36x40 60 288 166 122 183 69 34 12-M16x30 189 28 46
Y-2050RE 200 50 245 145 120 55 37 M36x40 60 333 192 141 202 80 30 12-M16x30 208 -
Y-2560RE 250 60 305 220 160 65 44 M42x30 65 379 207 172 227 85 25 12-M20x35 233 -
Spécifications

Force
Poussée

KN

Piston
Reaul

KN

Viesse
Rotation
min-{min)

Moment dinerie

Y0715R
Y-1020R
Y-1225R
Y-1530R
Y-2035R
Y-0715RE
Y-1020RE
Y-1025RE
Y-1225RE
Y-1240RE
Y-1530RE
Y-1550RE
Y-2035RE
Y-2050RE
Y-2560RE

60

Surface Piston
Poussfée Rec
U o
44 37
86 79
122 13
176 160
314 290
44 37
84 79
84 79
120 113
120 113
174 160
174 160
312 290
312 290
Gil 482

117.0(11934) 108(11013)
117.0(11934) 108(11013)

16.6(1693)
20(3264)
46.0(4692)
66.0(6732)
1170(11934)
16.6(1693)
32.0(3264)
32.0(3264)
46.0(4692)
46.0(4692)
66.0(6732)
66.0(6732)

193(19541) 180(18289)

139(1417)
29(2957)
42(4283)
60(6119)
108(11013)
13.9(1417)
29(2957)
29(2957)
42(4283)
42(4283)
60(6118)
60(6118)

40(408)
40(408)
40(408)
40(408)
40(408)
4.0(40.8)
4.0(40.8)
4.0(40.8)
4.0(40.8)
4.0(40.8)
4.0(40.8)
40(40.8)
4.0(40.8)
40(40.8)
4.0(40.8)

08
08
08
08
08
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8

5500
5500
6000
6000
6000
6000
6000
5500
5500
5500
5500
2000

40
71
10
135
2
4.5
7.6
7.7
10.5
1
14
148
225
235

0.18(0012)
049(0.05)
088(0.09)
186(0.19)
382(0.39)

0.118(0.012)
0.49(0.05)
0.49(0.05)

0.88(0.09)
0.88(0.09)

1.86(0.19)

1.96(0.20)

(

(
3.82(0.39)

(

4.12(0.42)

Y0715R
Y-1020R
Y-1225R
Y-1530R
Y-2035R
Y-0715RE
Y-1020RE
Y-1025RE
Y-1225RE
Y-1240RE
Y-1530RE
Y-1550RE
Y-2035RE
Y-2050RE

* Fuite total a une pression de: 3.0 Mpa (30.6 kgficm?2).

3 Attention: des changements techniques sont possibles sans notification préalable.

TEL:+33(0)450980106 FAX:+33(0)450980293

-25- infos@chatelgallay.com www.chatelgallay.com



Plateau de Montage
PourASAB5.9type A
DIN 55026

L_(W‘

E

Fig 1

Specifications & Dimensions

Fig 2

Fig 3

Nez de .
Type A | B C D E F G H J K |L| M N |F
yp Broche '9
CBO0O6A05| A2-5 |140|15| 82.557 | 79.7 |16.28|6.5|104.78| 12 116 |M12|11 6.6 1
CBO8AO5| A2-5 |170|22| 82.557 | 79.7 |16.28/6.5/104.78| 11 |133.35|M16/17| 11 | 66| 2
CBO08A0O6| A2-6 [170/17]106.377| 103 |19.46/6.5/133.35/13.5| 150 |M20|11| 7 9 1
CB10A06| A2-6 |220|25|106.377| 103 |19.46|6.5|133.35/13.5|/171.45|M20/20|13.5| 11 | 2
CB10A08| A2-8 |220|18|139.722| 136 |24.21| 8 |171.45| 17 190 |M22/14] 10 | 11 | 1
CB15A08| A2-8 |300/33]139.722| 140 [24.21| 8 |171.45| 17 235 |M16|25| 17 |13.5| 2
CB15A11| A2-11 |300|22|196.870|192.1129.36| 10| 235 21 260 17] 11 1
CB18A08| A2-8 [380/33]139.722| 140 |24.21| 8 |171.45| 17 | 235 25| 17 2
CB18A11| A2-11 |380|22|196.870|192.1|29.36| 10| 235 21 | 320 17| 11 1
CB21A11| A2-11 |380/41|196.870|192.1|29.36| 10| 235 | 21 | 330.2 32| 21 2
CB21A15| A2-15 |380|27|285.750| 252 [35.71| 10| 330.2 | 24 | 330.2 20| 15 1
-\ Ve 7 -
Pieces Détachées de Mandrin
9 Graisseur 5
91— \ /
~/ . @ 1 CORPS
~ 2 COIN PLONGEANT
3 MORS DE BASE
Vis de Réglage
Ressort 4 MORS DOUX
5 TASSEAUXENT
6 COUVERCLE
7 ECROU DE LIAISON
7-1 TUBE TIRANT
8 PLAQUE MAINTIEN ECROU LIAISON
9 CLEF AERGOT
9-1 CLEF
TEL:+33(0)450980106 FAX:+33(0)450980293 -26-

(0)(

L T T T T = TV I 7O B U S

infos@chatelgallay.com www.chatelgallay.com



Mors et Accessoires mﬁ‘:

Mors Doux Strié
" Standards

Mors x Strles Standards (Acier XC38)

_ Mors Doux Strle\
Longs

~

Mors Doux Striés
Hauts

Ref. | Forme A C|DH7| E | @ F |kg(jeu)| @ Mandrin Mandrin

SBO4 | 120° 50 20 25| 8 [15] 7 | 0,60 | 110 HCH04,B04 Mors Doux Striés LOI’]gS (ACIEF XC38

SB05 | 120° 60|25(30, 10 |18 8,5| 1,05 135 HCO04,B05

SB205 | 120° 55]25(30] 10 |14 8,5| 0,90 | 110-135 | HS05,8204,B205 Ref. Forme, P C @ Flkg(jeu)| @ Mandrin

SB06 | 120° 72|30[30] 12 |20] 11 | 0,90 165 |HS06,HH206,HC06,B206 SBO6L 120° 81 30 30 12 20 1] 12 165 HS06,

SBO8 | 120° | . . .[95/35/35 14 25 13| 2,10 | 210 |HSOBHHP08HCO.B208 SBOSL | 120° || o o,|102 35/ 40/ 14| 25 13| 27 210 |HS0BHH0BHC08B2
SB10 | 120° |~ X 110] 40]40| 16 [30] 13| 3,30 254 HS10,HH210,HC10,8210 SB10L125 | 120° 125/ 40| 40| 16| 30| 13| 3,9 254 \HSIO‘HHZIO,HCIO,BZIO\
SB12 | Droit 130/50|50| 18 [30[ 15 | 6,30 304 HC12,HCH12,B12.N12 SB212L145 | Droit 145/ 50|50 21|30 17| 6,9 304 \HSlZ,HHZlZ,BZlZ\
SB212 | Droit 130/50|50| 21 |30] 17 | 6,15 304 HS12,HH212,B212

SB15 | Droit 165/60|70] 22 |43] 21 | 13,20 | 381-454 | HCH15HCH18,B15,B18

SB215 | Droit 165| 60(70| 25,5(43| 21 | 12,90 | 381-454 |HC21HC24HCH21HCH24 B2I5 NIS NIG)

SB21 | Droit | 3 x 60° |180|70|70| 25 |60| 21 | 25,20 | 530-610 HCHZl,HCH24,B21,BW /

Mors )
Durs

1 =,

= N\

(AC|er XC38)
Ref. Forme P A|B|C|D @ F|kg(jeu) |2 Mandrin Mandrin
SBO4H | 120° 50| 25[50] 8 15 7] 105 | 110 HCHO04,804
SBOSH | 120° 60125/50110118/85] 1,50 | 135 HC04,805 Ref. |Fig.] A|B|C|D]G|M] Stries | @ F | kg|®@ Mandrin Mandrin
SB205H| 120 55/25/50/10] 14185/ 1,20 | 110-135 | HS05,8204,8205 HBO4NL | 2 | 53|23|28/10]14]10 M8 | 0.4] 110-135 HS05.8204,8205
SBO6H | 120° 72130/50]12]20] 11| 1,95 165  |HS06,HH206,HC06,B206) HBO6AL | 2 | 67[31[36]12]20[12 M10]0,9 65 HS06,HH206,HC06,8206
SBOBH | 120° [1,5x 60°| 95| 35|80 14| 25] 13 | 4,80 | 210 |HS08.HH208.HC08,8208 HBOBAL | 1 | 86]35[51[14[25[12 M12[1,9] 210 :ggg:nggg:ggggggg
SB10H | Droit 110/ 40|80 16] 30| 13| 7,20 254 |HS10,HH210,HC10,8210 HBI0AL | 1 1100|40|54/16/30]13 o[ M1212.8| 254 . HC10,
SB12H | Droit 130[ 50| 80| 18] 30| 15| 9,90 | 304 | HC12,ACH12,B12,N12 HB12N1 | 2 [103[50|52[21 30[ 17| %% 16 [ 3.7] 304 H512,HH212 B212
. : : ——— HB12B1 | 2 | 9850[55]18[30[20 M14[3.8] 304 HC12 HCH12,B12,N12
SB212H| Droit 130150180/ 21130 17 | 9,90 | 304 HS12,HH212,8212 HB15A1 | 1 [143[62[86[22[43[20 M20| 10| 381-454 | HCH15HCH18,B15,818
SB15H | Droit 165| 60 [100] 22| 43| 21 | 18,00 | 381-454 |HCH15HCH18,815B18 HB15N1 | 1 [149]62]86(%5[43[20 M20] 10| 381-454 | HC15,HC18,B215,N15N18
SB21H | Droit | 3 x 60° |180] 80]100] 25] 60] 21 | 0,00 | 530-610 CLACHCHLACRABIENEN, ) HB18B2 | 2 |160[80[90|25/50[40[ 3x60° |M20[ 15 | 530-610 | HC2LHCOHCH2LHCHARISNOLNGS /
i e
*® . PP |\ 4 Butée de B h\
¥ -
F sl A i RIS | i@ BUtEe de Broche
v ¢ les Mors Rapide , Robuste, Economique
Cone
Serrer avec Cléde  Serrage
x ¢ une grande I
Z g2 B s Plage d'utilisation
precision g T Référence en mm
1 o oo | = pour broche diam.
Bague| == 5 D3M BUTEE19-24 19424
Moletée A déblocage P D3M BUTEE24-33 24 a 33
e 3 . 2 3 Broche de Tour D3M BUTEE32-41 32241
Specification Dimensions - D3M BUTEEAL-52 41852
ReiT.| T [Kg| A | B | C | L |Charge maxiKa|vitesse Maxi| - S 2o
TIP47-3| 31,75| 5,4 | 155,575| 82,55| 12,7 | 76,2 3630 900 ggm 2315532:22 sgzgg
TIP52-3| 44,45 12,7] 269,875 | 168 | 19,05| 120,65 9070 600 BT FEERTE]
K TIP57-3| 44,45] 19,5 406,4 | 292 | 19,05] 120,65 6800 250 / \ /

\

Graisse Haute
Pression

Graisser chaque jour ,
pour un serrage a 100%

Specifications & Dimensions

Référence D3M ... Type
GRAISSE1KG boite 1 kg graisse haute préssion
GRAISSE400GR | cartouche 400 gr graisse haute préssion
CARTOUCHE100GR tube 100 gr graisse haute préssion
POMPELEVIER pompe a graisse a cartouche et levier
K POMPETEL pompe a graisse a télescopique /
TEL:+33(0)450980106 FAX:4+33(0)450980293

-27-

~

Tasseauxen T

T Rectifiés , vis classe 12.9

Tasseaux en T

Ref. Long| Large | H S |b| h |Vis|S1|Fig.

Mandrin

TNSB204 | 26 | 145 | 15 | 10|14 6 | M8| - | 1 HS05,8204,B205
TNSB206 | 36 17 1185]12|20(8,25(M10| - | 1 HS06,HH206,HC06,B206
TNSB208 |46,5| 20,5 | 20,5 | 14|25(10,5{M12| - | 1 HS08,HH208,HC08,8208
TNSB210 | 51 | 225 | 21,5|16|30| 11 [M12| - | 1 HS10.HH210.HC10,B8210
TNSB212 |55,5| 29,5 |27,75/21|30| 12 |M16| - | 1 HS12,HH212,B212
TNSN12 |55,5| 26,5 | 33,5|18|30/11,5|M14| - | 1 HC12,HCH12,B12,N12
TNSB15 | 80 | 33,5 | 4555|2443 17 |[M20| 22| 2 HCH15,HCH18,B15.B18
TNSB215 | 80 35 [39,25|26|43| 17 |M20| - | 1 |HC21HC24HCH21HCH24,B215N21,N24
TNSN15 | 42 35 |39,25/26|25 - |M20| - | 3 HC15,HC18,B215,N15,N18

)

infos@chatelgallay.com www.chatelgallay.com

\_




Mors Aluminium 6061T6 &A319\

Stries 1,5 a 60° N 2 N - x
T o Trés légers et trés robustes, ne marquent pas les pieces
] I T
A . .-r-="""'._G N
| . Ikl
L T4 30
E b—
1
1 1 o I 1
. —_— —y ’ L
Mors Alu. Mors Enveloppants
Specifications & Dimensions
Références mors doux droits Aluminium Références mors enveloppants Aluminium Poids du Jeu
Référence Mandrin Alu. i Alu. i de 3 Mors en
cos17e | Stries | B H| L[N T]G A319 stries | L| H IN][T|G] 3 kg
HSO05,8204,B205 KWO4A  15x60° 25 38 50 10 14 8 |Kw-4-p 15x60° 150 50 10 14 8 25 3,0
KWO4A1 15x60° 25 76 50 10 14 8 |Kw-4-p-1 1.5x 60° 150 100 10 14 8 25 5,0
QCORBOS KTTO4A  15x60° 19 25 50 8 15 6 |KTT-4-P 15x60° 150 50 8 15 6 25 3,0
KTTO4A1 15x60° 19 50 50 8 15 6 |KTT-4-P-1 15x60° 150 100 8 15 6 25 5,0
HS05,8204,B205 KWO4A  15x60° 25 38 50 10 14 8 |Kw-4-p 15x60° 150 50 10 14 8 25 3,0
KWO4A1l 15x60° 25 76 50 10 14 8 |Kw-4-p-1 1.5x60° 150 100 10 14 8 25 5,0
BO5 KTTO5A  15x60° 25 38 63,5 10 18 8 |KTT-5-P 15x60° 150 50 10 18 8 29 3,0
KTTO5A1 15x60° 25 50 635 10 18 8 |KTT-5-P-1 15x60° 150 100 10 18 8 29 5,0
NO5 - = -l - B2 E - = - -B - E -
HS06,HH206,HC06,B206| KTTOBA ~ 15x60° 32 38 76 12 20 10|KTT-6P 1.5x60° 150 50 12 20 10 42 3,0
KTTOBA1  15x60° 32 50 76 12 20 10|KTT-6P1 1.5x 60° 150 100 12 20 10 42 5,0
KTTOBA2 15x60° 32 76 76 12 20 10|KTT-8-6-P 15x60° 200 50 12 20 10 42 5,0
KTT-10-6-P  1.5x60° 250 50 12 20 10 42 75
QJ306 - - -
UVE160 - - - - B E - - - - - - - - -
HS08,HH208,HC08,B208| KTTOBA  15x60° 38 50 100 14 25 12|KTT-8P 15x60° 200 50 14 25 12 50 5,0
KTTO8A1  15x60° 38 76 100 14 25 12|KTT-8P1 1.5x 60° 200 100 14 25 12 50 95
KTTO8A2 15x60° 38 100 100 14 25 12|KTT-10-8-P  1.5x60° 250 50 14 25 12 50 75
KTT-12-8-P  1.5x60° 300 63,5 14 25 12 50 14,0
QJ308 - - -
UVE200 - c - - B E - = N - B-18 - -
HS10,HH210,HC10,8210|KTTI0A  15x60° 38 50 115 16 30 12|KTT-10P 1.5x60° 250 50 16 30 12 64 7.5
KTT1I0A1 15x60° 38 76 115 16 30 12|KTT-10P1 1.5x60° 250 100 16 30 12 64 15,0
KTT1I0A2 15x60° 38 100 120 16 30 12|KTT-12-10-P  1.5x 60° 300 635 16 30 12 64 14,0
KTT1I0A3 15x60° 50 76 140 16 30 12|KTT-15-10-P 15x60° 380 76 16 30 12 64 25,5
KTT1I0A8 15x60° 38 200 120 16 30 12|KTT-18-10-P 1.5x60° 455 76 16 30 12 64 425
QJ310 - - -
UVE250K - - -
HC12,HCH12,B12,N12 |KTT12AA 15x60° 50 50 130 18 30 14|KTT-12-P-A  1.5x60° 300 635 18 30 14 59 14,0
KTT12A1A 15x60° 50 76 130 18 30 14|KTT-15-12-P-A 15x60° 380 76 18 30 14 59 255
KTT-21-12-P-1 1.5x60° 530 100 18 30 14 56 70,5
HS12,HH212,B212 KTTB212A 15x60° 50 50 130 21 30 16|KTT-B212PA  1.5x 60° 300 635 21 30 16 68 14,0
KTTB212A115x 60° 50 75 130 21 30 16|KTT-B212PIA 1.5x60° 300 125 21 30 16 68 255
QJ312 - - -
UVE315 - . - - B E - = N - B-18 - -
HCH15,HCH18,B15,818 |KTT15A  15x60° 635 76 165 22 43 20|KTT-15-P 1.5x 60° 380 76 22 43 20 110 26,0
KTT1I5A1 15x60° 64 100 165 22 43 20|KTT-24-15-P-1 1.5x60° 610 100 22 43 20 110 102,5
HC21,HC24 HCH21 HCH24 B215 N15 N1g i R B - - - B - B - - _
QJ15 - = -5 - B E - = - B e -
UVE400 - - -
HCH21,HCH24,B21,824 |KTT21A  3,0x60° 64 76 210 25 60 20|KTT-21-P 3,0x60° 530 76 25 60 20 121 51,0
UV E500,UVE630 KTT21A5 3,0x60° 64 125 210 25 60 20|KTT-28-21-P-1 3,0x 60° 710 100 25 60 20 121 137,5
HCH21,HCH24,B21,B824 - - - - - - - |kTT24P 3,0x60° 610 76 25 60 20 191 73,0
KTT-28-24-P-1 3,0x60° 710 100 25 60 20 191 137,5
QJ21/QJ24 - = N - - - - = N - B-18 - -
\ UVES00 - s - B - B E - = -IEN - B - E - /
TEL:+33(0)450980106 FAX:+33(0)450980293 -28- infos@chatelgallay.com www.chatelgallay.com



